Dreamette

"SPIRIT NIGHT" FUNDRAISING EVENT

Hosting a Spirit Night at San Marco Dreamette is a fantastic way to help your club or organization reach their fundraising goals.

The Process:

- 1. Complete the application below & submit it to <u>hello@SanMarcoDreamette.com</u>
- 2. A manager will contact you by phone/email to confirm the event within 1-3 days.
- 3. We will email you the "Spirit Night Promotion Pack" to help you get the word out to as many of your supporters as possible. Supporters will need to receive a paper and/or digital flyer from you in order to participate in the fundraising.
- 4. During the Spirit Night, show up and mingle! Supporters will show a paper or digital flyer when they place their order to indicate that they would like a portion of their purchase to be contributed to your organization.
- 5. After the Spirit Night we will let you know the total amount spent at San Marco Dreamette (w/o sales tax), and send you a check for 15% of the total!

If you have any questions, please contact Caleb Shellabarger at (352) 397-9886 or email us at <u>hello@SanMarcoDreamette.com</u>.

The Application:

Organization Name
Primary Contact Person
Phone Number
Email

What are you raising funds for?

What are your top three preferred dates for a Spirit Night (Monday-Thursday only).